

URCF: Commerces et services en France

M+ Matériaux Libourne - Libourne

libourne



Publié le: 05/04/25	Visites: 122
Commentaires: 0	Voir les commentaires
Votes: 17	Ponctuation: 4.4

https://www.urcf.fr/fournisseur-de-materiaux-de-construction/libourne/m-materiaux-libourne-libourne_ 207498.php



libourne

M+ Matériaux Libourne - Libourne

Présentation de M+ Matériaux Libourne

M+ Matériaux est un fournisseur de matériaux de construction situé à **Libourne**. Cet établissement se distingue par sa large gamme de produits et services adaptés aux professionnels et aux particuliers.

Accessibilité

L'un des atouts majeurs de M+ Matériaux est son **accessibilité**. Le magasin propose une **entrée accessible en fauteuil roulant**, garantissant ainsi que

tous les clients peuvent y accéder sans difficulté. De plus, le **parking accessible en fauteuil roulant** permet un stationnement facile pour les personnes à mobilité réduite.

Parking et commodités

M+ Matériaux offre un **parking gratuit** et **sur place**, ce qui facilite la visite des clients. Ce parking est également destiné à ceux qui souhaitent faire des achats en toute tranquillité.

Paiements flexibles

Pour faciliter les transactions, M+ Matériaux accepte les **cartes de crédit**. Cette option de **paiement** s'avère pratique, surtout pour les professionnels qui achètent en gros.

Engagement envers la communauté

M+ Matériaux s'identifie comme **géré par une femme**, ce qui témoigne de l'engagement de l'établissement en faveur de la diversité et de l'inclusion dans le secteur du bâtiment. Cela permet également de renforcer les liens avec la communauté locale.

Conclusion

En résumé, M+ Matériaux Libourne est un choix idéal pour quiconque recherche des matériaux de construction de qualité, tout en bénéficiant d'un service accessible et inclusif. Son engagement envers l'accessibilité et la satisfaction de ses clients en fait une référence dans la région.

L'adresse de notre établissement est

13 Rue de l'Industrie, 33500 Libourne, - France (FR)

Le numéro de téléphone dit **Fournisseur de matériaux de construction** est +33557400200

Et si vous souhaitez envoyer un WhatsApp, vous pouvez le faire à +33557400200

Nos heures d'ouverture sont :

Jour Horaires Lundi 07:00–12:00 13:30–17:00 Mardi 07:00–12:00 13:30–17:00 Mercredi 07:00–12:00 13:30–17:00 Jeudi 07:00-12:00 13:30-16:30 Vendredi Ferme Samedi Fermé Dimanche

07:00-12:00 13:30-17:00

Le site web est M+ Matériaux Libourne

Si vous avez besoin modifier des données que vous considérez incorrect concernant ce web, nous demandons livrez un message afin que nous puissions nous le corrigerons dès que possible. Avec anticipation merci.

Images



M materiaux libourne tout



M materiaux libourne street view et 360deg



M materiaux libourne photos du proprietaire



M materiaux libourne libourne



M materiaux libourne carte

Tags

Entrée accessible en fauteuil roulant, Cartes de crédit, Parking sur place, Accessibilité, Parking accessible en fauteuil roulant, S'identifie comme géré par une femme, Fournis par l'établissement, Parking gratuit, Parking, Paiements

Contenu connexe

3.6 * BigMat Duclos Bois et Matériaux - Coutras
3.7 * Amc Tout Faire - Saint-Denis-De-Pile
4.8 * H.m.s - Entreprise du Btp - Abzac

Catégories

entreprise de terrassement
fournisseur de matériaux de construction
magasin de materiaux de construction